



Коммерсантъ: "Мэра Ярославля будут судить в Ярославле"

Генпрокуратура направила в суд дело Евгения Урлашова

Кировский райсуд Ярославля рассмотрит расследованное ГСУ СКР и утвержденное Генпрокуратурой дело в отношении отстраненного от должности мэра Ярославля Евгения Урлашова, его бывших заместителя Дмитрия Донского и советника мэра Алексея Лопатина. Всем им инкриминируется получение взяток. Фигуранты дела свою вину не признают.

Заместитель генпрокурора Владимир Малиновский утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Евгения Урлашова, Дмитрия Донского и Алексея Лопатина. Первым следственным управлением Главного следственного управления СКР они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение и получение взятки в особо крупном размере), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество в получении взятки в особо крупном размере).

Дело мэра Ярославля передано в прокуратуру потолстевшим

Уголовное дело в отношении отстраненного от должности мэра Ярославля Евгения Урлашова 26 августа было передано в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения. Объем дела по ходатайству защиты был увеличен на десять томов, в него вошли материалы, которые, по мнению адвокатов, свидетельствуют о невиновности градоначальника

По версии ГСУ СКР, мэр Ярославля Урлашов, его зам Дмитрий Донсков и советник Алексей Лопатин, действуя в составе организованной группы лиц, в 2012–2013 годах требовали от директора ООО «Радострой» взятку в размере 18 млн руб. за заключение муниципального контракта на содержание улично-дорожной сети Ярославля и принятие соответствующих работ. В случае невыполнения требований, отметил официальный представитель СКР Владимир Маркин, обвиняемыми неоднократно высказывались угрозы невыплаты средств за выполнение работ по следующему контракту. В итоге директор указанной фирмы в июле 2013 года был вынужден передать посреднику Андрею Захарову (уже осужден) часть взятки на сумму 14 млн руб. Кроме того, в тот же период времени господин Урлашов, как полагает следствие, получил от генерального директора ООО «Строительная компания «Ярдорстрой»» взятку в размере 17 млн руб. (с него требовали 30 млн руб.) за содействие в использовании своих должностных полномочий при принятии решения о передаче контрольного пакета акций ОАО «Городское дорожное управление» «Ярдорстрою».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Уголовное дело в отношении Евгения Урлашова, Дмитрия Донского и Алексея Лопатина направлено в Кировский районный суд Ярославля для рассмотрения по существу.

Ранее Ленинский райсуд Ярославля вынес обвинительные приговоры участникам коррупционных схем: директору муниципального казенного учреждения «Агентство по муниципальному заказу ЖКХ» Ярославля Максиму Пойкалайнену и Андрею Захарову. Господин Пойкалайнен был приговорен к 4 годам строгого режима со штрафом в размере 4 млн руб., а господин Захаров получил 1 год и 10 месяцев общего режима, а также штраф в размере 500 тыс. руб.

Николай Сергеев

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/964165>